
Veiling onder de leden van het E.G.M.P. bij Numismatica ZW- Vl op zondag 4 mei te Izegem. De veiling bestaat uit een gevarieerd aanbod. Wij 

hebben de stukken zo nauwkeurig mogelijk beschreven. De stukken zullen aanwezig zijn op de derde zondag van januari  in Izegem en kunnen nagezien 
worden. De stukken zullen voor de veiling tentoongesteld worden. Indien ge niet kunt aanwezig zijn neemt dan contact op met de voorzitter op het nummer 
051 / 30 43 88 De stukken kunnen U ook per post opgestuurd worden, port betaald door de koper. De veilingkosten bedragen 5% voor de koper en 5% 
voor de verkoper. 

Nr Land Beschrijving Ref Mat Kwal Inzet Opge
br 

K 

1 Congo-Vrijstaat 1 centime 1888  L II LA#VCM-1 Cu PR 12,00   

2 Belgisch Congo 5 centimes 1911 A I LA#BCM-4 CuNi PR 12,00   

3 Belgisch Congo 20 centimes 1911 A I LA#BCM -10 CuNi PR 15,00   

4 Belgique 2 Centimes 1864 L I 4 over 1 LA#BFM-9 Cu PR 15,00   

5 Belgique 10 Centimes 1861 L I  LA#BFM -32 Ni PR 3,00   

6 Belgique 2 centimes 1873 L II FR LA#BFM -10  Cu TTB 8,00   

7 België 1 Frank 1887 L II NL LA#BFM - 88 Ag835 TTB 15,00   

8 Belgique 1 Franc 1904 L II FR LA#BFM - 90 Ag835 TTB 14,00   

9 Belgique 1 Franc B I 1991 NL stempelbreuk over volledig 
aangezicht  + parallellogram onder kin variant niet 
vermeld in cbnu 2022 variant 

LA#BFM 
103 

Ni/Fe PR 5,00   

10 België 1 Frank B I 1991 FR B I zware stempelbreuk over 
het volledige aangezicht niet vermeld in cbnu 2022 

LA#BFM 
104  

Ni/Fe PR 3,00   

11 Oostenrijkse Nederlanden oord Jozef II 1789 Brussel KM30 VH Cu TB+ 10,00   

12 Duitse 
bezetting 

5 Pfennig 1940 A = Berlin gangbaar in de 
bezette landen tijdens WO II ook in België 

KM98 Zn PR 40,00   

13 Haiti lot 4 50 gourdes 1908 KM56, 20 gourdes 1970 
KM77, 10 gourdes 1975 KM120, 5 gourdes 
1975 KM119 

◄◄◄◄ NiAg div 7,50   

14 jeton Fabrique Nationale Radio Electrique 1936 30mm - Al  TB 5,00   

15 Hamburg 1 Dreiling 1855 Hamburg KM275 Ag170/Cu UNC 10,00   

16 jeton Hotel du Nord Courtrai KZ: 75 (centimes)  Messing TB 2,00   

17 France Liard de France 1656  I = Limoge KM192 L XIV Gadoury 80 Cu TB+ 15,00   

18 Crefeld 5 Pfennig 1919 kriegsgeld Funck 84.1A Zn PR 2,50   

19 Stadt Aachen 25 Pfennig 1920 Funck 1.8 Fe PR 3,00   

20 Argentinia  1 Centavos 1891 KM32 Ae PR 3,00   

21 Canada 5 Cents 1923 G V KM29 Ni TTB 3,00   

22 Canada 10 cents G VI 1949 KM43 Ag800 PR 2,00   

23 UK 1 Schilling 1917 G V KM825 Ag925 PR 4,00   

24 USA 1 Dime 1944 KM140 Ag900 PR 3,50   

25 Egypte 25 Piastre  1493 = ٤٩٣١ = 1993 KM734 CuNi PR 1,50   

26 Oostenrijk jeton 1 Katastrophen Hilfe  - Al PR 1,00   

27 Hongarije 1 Pengo 1941 KM521 Al TTB 4,00   

28 Hongarije 2 Pengo 1943 KM522 Al PR 2,00   

29 Slovakije 1 Kreuzer 1762K Chemnitz Slovakije KM 1993 Cu TTB 5,00   

30 Slovakije 1 Kreuzer 1782 B Slovakije KM2056 Ae TB 2,50   

31 Israel 10 Prutah (1949) KM 11 Ae PR 3,00   

32 Ottomaanse rijk 5 Kurush 1288 = ١۲۷۷ KM691 Ag835 TTB 7,50   

33 Latvia lot 5 1 sentimu 1922, KM1, 2 sentimu 1922,KM2, 5 
sentimu 1922 KM3, 20 sentimu 1922 KM5, 50 
sentimu 1922 KM6 

◄◄◄◄◄ Ae/ CuNi TTB 10,00   

34 Rwanda Burundi 1 Frank 1960                   Jb1998 blz194 nr 15 LA#TRM-1                 Messing PR 7,00   

35 Vlaanderen Myt Brugge Philips de Goede  VH8-BG bill F/ZF 6,00   

36 medaille Konrad Adenauer kanselier van Duitsland 
1876 - 1967 

 Messing /Ag UNC 5,00   

37 Belgique 50 Centimes 1912 FR LA#BFM 72 Ag835 UNC 3,00   

38 België 5 Centimen 1925 stempel omgegraveerd  
19(1)5 naar 19(2)5 zeer duidelijke variant 

LA#BFM 
23 

CuNi ZF+ 5,00   

39 Belgique 5 centimes 1913 stempel omgegraveerd 
191(0) naar 191(3)  zeer duidelijke variant 

LA#BFM 
22 

CuNi TTB 7,50   

40 Lot DDR Lot2 10 Mark Buchenwalt Denkmal1972 KM38, 20 
Mark 1971 Heinrich Mann KM33 

◄◄ CuNi PR 4,00   

41 Monaco lot3 1 Franc Louis II, 1 Franc Rainier III en ½ 
Franc Rainier II 

 div PR 2,00   

42 DDR lot 14 4x 5 Mark KM29 en 37, 3x 2 Mark, 1x 50 Pf, 
1x 10Pf, 5x 1 Pf 

div div div 3,50   

43 Italië Gemengd koninkrijk en republiek div div Div 4,00   

44 Italië Republiek div div div 3,50   

45 Turkije lot Diverse munten in lot aangeboden 160gr div div div 3,50   

46 Scandinavië Lot 90gr Noorwegen Zweden, Denemarken Finland div Div div 3,00   



47 Estland 5 Mark 1922 KM3 CuNi ZF+ 3,00   

48 België Misslag 2 Centimes 1905 FR onreinheid op 
muntplaatje  

LA#BFM10 Cu TTB 2,00   

49 France 10 Centimes ● 1939 ● Type E LINDAUER LF 139/4 CuNiZn SUP 1,50   

50 Spaanse- Nederlanden, Philipsdaalder 1557 Brugge met 
titel voor Engeland 33,32gr 

VH254BG Ag833 PR 500,00   

51 Spaanse- Nederland 1/5 Philipsdaalder 1567 Brugge 6,80gr VH271BG Ag833 TTB 60,00   

52 Spaanse- Nederlanden, VI myten opstand tegen Philips 
II GHENT 1581 

VH 397 GE Cu TTB 50,00   

53 Spaanse- Nederlanden Dukaton Philips IIII 1665 
31,18gr. Brugge 

VH642BG Ag944  
pr 

300,00   

54 Spaanse- Nederlanden Negenmanneke 1615 
Antwerpen Albrecht en Isabella 

VH593AN Cu pr 20,00   

55 Spaanse- Nederlanden Patagon Philips IIII 1647 Brugge VH645BG Ag873 TTB 120,00   

56 Spaanse- Nederlanden Patagon Karel II 1673 Brugge VH645BG Ag873 TTB 130,00   

57 Spaanse- Nederlanden Oord 1692 Brugge VH722BG Cu TB 25,00   

58 Spaanse- Nederlanden Oord 1693 Brugge VH722BG Cu TB 15,00   

59 Oostenrijkse- Nederlanden Kroon 1788 Brussel 29,39gr VH852BR Ag873 TTB+ 150,00   

60 Oostenrijkse- Nederlanden ½ Kroon 1788 Brussel 14,52gr 
slechts 

VH853BR Ag873 TTB 300,00   

61 Lot Spaanse- 
(5) 

Nederlanden + Frankrijk 5stuks oord zj Phil II, 
Oord Zj Phil.  II , Penning Al.& Is. 16/15, 2 
oord Phil II, 1 centime 1885 A LF104 

   15,00   

62 Belgique 10 Centimes 1861 L I kwaliteit!!!!!!! LA#BFM-27 Ni PR 20,00   

63 Belgique 50 Centimes L II barbe large 1901 kwaliteit !!! LA#BFM 68 Ag835 PR 25,00   

64 Belgique 50 Centimes L II 1912 A I kwaliteit !!!  LA#BFM 72 Ag835 PR 3,00   

65 E.G.M.P. jeton 15e verjaardag 1950 – 1965 opgedragen aan 
eerwaarde Heer J. DE POTTER ere voorzitter 

JB1990/A2 Ag925 UNC 40,00   

66 Duitsland Keizerrijk   Bezetting Rusland WO I 1 kopeek 
1916A Oberbezirk Ost 

KM21 Fe UNC 15,00   

67 Frankrijk 2 Centimes 1862K = Bordeaux LF108A/7 Cu SUP+ 25,00   

68 België 5 Centimes 1857 L II met delen in originele 
stempelglans! Kwaliteit!!!!! 

LA#BFM-14 Cu SUP 60,00   

69 Zwitserland Canton BERN 1 BATZ 1826  Kwaliteit!!!! 
KM193 SCC 53408 

◄◄ Billon Ag SUP 45,00   

70 Kruisvaarten Denier Bohemund III voor Antiochië  Ag TTB 35,00   

71 België Blanco flan 25 centimes B I  LA#BFM-62-63- CiNi PR 4,00   

72 Belgie Misslag 50 centimen type mijnwerker  LA#BFM80 CuSnZn PR 8,00   

73 België Lot2 50 centimes NL 1953 verdraaiing op 
13,00u bij één is 53 zeer zwak geslagen 

LA#BFM 79 CuSnZn TTB 2,00   

74 Belgique 1 Franc type Cérès 1967 FR misslag klakske Casquette LA#BFM101 CuNi UNC 8,00   

75 Belgique 1 Franc type Cérès 1972 FR zware 
stempelbreuk bovenop het hoofd van Cérès 

LA#BFM101 CuNi UNC 8,00   

76 België 1 Frank zonder jaartal variant heeft 
gecirculeerd  

LA#BFM102 CuNi TTB 8,00   

77 België 1 frank type Cérès misslag, klep van de pet LA#BFM 102 CuNi PR 8,00   

78 Belgique 1 Franc type Cérès 1970 FR met hap uit het 
muntplaatje bij het stansen te dicht tegen een 
reeds uitgestanste  flan vandaar de hap uit de flan 

LA#BFM101 CuNi SUP 8,00   

79 België 5 Frank type Cérès  1972 NL exentrisch 
geslagen zonder kartelrand 

LA#BFM-
137 

CuNi PR 8,00   

80 België 5 Frank type Cérès 1972 NL exentrisch 
geslagen zonder kartelrand 

LA#BFM-
137 

CuNi PR 8,00   

81 France 1 centimes type Cérès 1885 A  LF104/12 Ae SUP 22,00   

82 France 2 Centimes type Cérès 1897 A LF109/23 Ae SUP 15,00   

83 France 5 Centimes type Cérès 1876 A LF118/13 Ae TTB+ 16,00   

84 France 2 Sol 1792 .Å. Louis XVI mooie kwaliteit 
voor dit type munt 

C89.1 Ae TTB 35,00   

85 Numismatica ZW-VL 50 jarig bestaan mei 2004 graveur Beni 
Debacker atelier Paul Huybrechts 80mm In 
originele doos vz drie voorzitters kz De Leie met de 
Broeltorens 

JB2010/ 
D167 

Ae UNC 100,00   

86 LOT 1 ,120kg Wereldmunten div div div 5,00   

87 Lot 0,950gr Belgische munten div Div Div 5,00   

88 Album Mooi album met munten div div Div 17,00   

 


